

## PROCESSO LEGISLATIVO

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 1/2021 - JANAINA BASTOS - DISPÕE SOBRE CRIAÇÃO DA FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOAS COM DIFICIÊNCIA

## TRAMITAÇÃO

Data da Ação 16/09/2021

Unidade de Origem Comissão de Serviços Púb., Ocup. do Solo, Saúde, Assis. Social, Educação, Esporte, Comissão de Serviços Púb., Ocup. do Solo, Saúde, Assis. Social, Educação, Esporte, Comissão de Serviços Púb., Ocup. do Solo, Saúde, Assis. Social, Educação, Esporte, Comissão de Serviços Púb., Ocup. do Solo, Saúde, Assis. Social, Educação, Esporte, Comissão de Serviços Púb., Ocup. do Solo, Saúde, Assis. Social, Educação, Esporte, Comissão de Serviços Púb., Ocup. do Solo, Saúde, Assis. Social, Educação, Esporte, Comissão de Serviços Púb., Ocup. do Solo, Saúde, Assis. Social, Educação, Esporte, Comissão de Serviços Púb., Ocup. do Solo, Saúde, Assis. Social, Educação, Esporte, Comissão de Serviços Púb., Ocup. do Solo, Saúde, Assis.

Unidade de Destino Departamento Legislativo

Status Parecer anexado

Ibitinga, 16 de setembro de 2021.

Comissão Serv.Púb, Ocup.Solo, Saúde, Assis.Social